

News Clipping

- Publication : Metro Broadcast Corporation Limited
王榮樂：「先行先試」參與不高應加強宣傳
- Date : 17 April 2024
- Link : <http://www.metroradio.com.hk/news/live.aspx?SearchText=&NewsId=20240417095053&page=0>

metroradio.com.hk



王榮樂：「先行先試」參與不高應加強宣傳



17/4/2024 9:50



1 / 1

香港房屋經理學會秘書王榮樂表示，垃圾收費先行先試的參與度不高，只有約四分一住戶響應，相信與他們未改變固有行為有關，建議政府加強宣傳教育，上門鼓勵市民善用指定袋，了解當中的困難並改變住戶習慣。

王榮樂(圖中)在本台節目指，物業管理公司去年中已經開始為垃圾收費作準備，認為當局因應回收設施不足，推遲至8月1日實施是負責任的做法，強調要透過宣傳，改變市民習慣，減低棄置量。

另外，王榮樂表示，政府應加快修訂消防安全建築物條例，一旦大廈未有遵辦安全檢查或改善命令，相關部門應介入處理，其後向業主收回費用，以確保大廈及時進行維修保養。